



Сергиевский приход в ЮАР принял участие в благотворительной акции для воспитанников детского дома



Служба коммуникации ОВЦС, 03.09.2024. 22 августа благочинный приходов Южно-Африканской епархии в ЮАР, настоятель храма преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге протоиерей Даниил Луговой с прихожанами приняли участие в благотворительной акции, проведенной совместно с Посольством России в Южно-Африканской Республике в детском доме New Jerusalem.

По случаю Дня государственного флага России сотрудники Посольства провели для детей беседу о России и флаге страны. Был показан документальный фильм, после чего все присутствовавшие вместе приготовили сэндвичи и угостили ими воспитанников, **сообщает** Патриарший экзархат Африки со ссылкой на приходской сайт.

Члены общины во главе с настоятелем протоиереем Даниилом Луговым уже не в первый раз посещают это социальное учреждение. В прошлом году в преддверии Рождества Христова прихожане совместно с российским Посольством провели для детей утренник, в ходе которого

прошли различные мастер-классы, праздничная трапеза и музыкальный концерт.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92183/>